

Состояние аварийности и причины ДТП с участием несовершеннолетних на территории г. Новоалтайска

За 10 месяцев 2020 года на дорогах Новоалтайска зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 1 ребенок погиб, 20 получили травмы различной степени тяжести.

Особую тревогу вызывает состояние аварийности с участием детей-пешеходов, допущено 8 ДТП в которых 1 ребенок погиб, 7 травмированы. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество дорожных аварий с участием несовершеннолетних увеличилось на 53,8 % (с 13 до 20), число раненых в них детей увеличилось на 42,8 % (с 14 до 20).

Основные виды ДТП, в которых страдают дети и подростки – наезды на пешеходов, столкновения транспортных средств.

Так, 18.09.2020 в 17 часов 25 минут в районе дома № 64 А по ул. Анатолия водитель-женщина управляя автомобилем «ВАЗ 21093», двигаясь со стороны ул. Центральная в сторону ул. Прудская допустила наезд на велосипедиста, несовершеннолетнего 2010 года рождения, который пересекал нерегулируемый пешеходный переход на велосипеде. В результате ДТП велосипедист получил серьезные телесные повреждения, госпитализирован в ГБ-1 г. Барнаула.

В этот же день, в 18 часов 19 минут в районе дома № 1 на ул. 40 лет Победы в г. Новоалтайске водитель-мужчина управляя транспортным средством «ВАЗ-21099», двигался со стороны ул. Анатолия в сторону ул. Деповская допустил наезд на несовершеннолетнюю, которая переходила по нерегулируемому пешеходному переходу слева направо по ходу движения транспортного средства.

14.10.2020 в 07 часов 10 минут, на ул. Деповская, д. 23, водитель, управляя автобусом «ПАЗ 32054» допустил наезд на пешехода 2015 года рождения в сопровождении мамы, которые переходили проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу обозначенного дорожными знаками 5.19.1 (2). В результате дорожно-транспортного происшествия ребенку оказана медицинская помощь, не госпитализирован в НГБ.

С целью снижения количества дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, сотрудники отделения ГИБДД 7 ноября 2020 года запланировано мероприятие «Пешеходный переход», направленное на профилактику нарушений Правил дорожного движения РФ, связанных с не предоставлением водителями преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах и несоблюдением ПДД РФ пешеходами при переходе проезжей части.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ! Управляя транспортным средством, будьте максимально внимательны при движении около дворовых территорий, парков, скверов, вблизи детских учреждений, площадок, не

нарушайте правила проезда пешеходных переходов. Помните, что в любую минуту перед Вашим транспортным средством может появиться ребёнок.

Немало детей, которые пострадали в транспорте в качестве пассажиров. Не забывайте пристегнуть своего юного пассажира в детском удерживающем устройстве, которое ему гарантирует максимальную безопасность.

Уважаемые взрослые! Жизнь и здоровье Ваших детей зависит в большей части и от Вас. Регулярно повторяйте с ними Правила дорожного движения, рассказывайте им об опасностях и «дорожных ловушках», которые подстерегают пешеходов на дороге.

Призываем пешеходов переходить проезжую часть только в зоне действия пешеходных переходов и на разрешающий сигнал светофора, не переходить дорогу перед близко идущим транспортным средством. Кроме того, в темное время суток использовать на верхней одежде светоотражающие элементы, которые помогут водителю своевременно заметить пешехода на дороге и избежать трагедии.

Инспектор ОГИБДД

Н. Койнова